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Další hodnocení: 
Předložená bakalářská práce s názvem „Státní podpora rodin během mateřské a rodičovské dovolené v České 
republice a Rakousku" rozebírá podmínky přiznávání dávek nárokovaných během mateřské a rodičovské 
dovolené. Vyzdvihuje rozdíly v legislativní úpravě této problematiky České republiky a Rakouska. Propočítány 
jsou výše dávek v obou zemích s ohledem na tři úrovně mezd zaměstnankyň. Studentka na základě dostatečného 
množství relevantních odborných zdrojů zpracovala teoretický základ řešené problematiky, na který pak v praktické 
části logicky navázala. Studentka zvolila téma zajímavé a aktuální i vzhledem k připravovaným změnám v české 
legislativě. V problematice se dobře zorientovala. V práci lze ovšem shledat i některé nedostatky obsahového i 
formálního charakteru. Číslování podkapitol je v zadání chybné. Cíl by neměl spočívat v popisu a porovnání. Při 
uvádění zdroje v rámci citování by měla být uvedena i čísla stránek. Je nepřípustné uvádět zdroj až za tečkou 
ve větě. Místy se v rešeršní části nachází text bez uvedení zdroje a text příliš krátký na to, aby si zasloužil být 
samostatnou podkapitolou. V rámci metodiky není jasná volba zaměstnankyň pro výpočet příspěvků a jejich 
srovnání. Smysl by dávalo posuzovat příspěvky osob na relativně srovnatelných pozicích či příjmech. Nebo 
při odměně za práci na úrovni minimální mzdy, průměrné mzdy a mzdy několikanásobně vyšší, a to v ČR a v 
Rakousku. V tabulce 2 není jasné, jak vysokou dávku získává zaměstnankyně 1 3 . - 1 9 . týden. Místy se v práci 
vyskytují nepřesnosti v komentářích. I přes uvedené nedostatky považuji práci za splňující pokyny pro psaní 
závěrečných prací na VŠEM a doporučuji ji k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 

Je možné, aby rodičovskou dovolenou čerpal i jeden z rodičů, který ovšem není zapsán v rodném listu dítěte? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

K jaké změně by podle posledního rozhodnutí zákonodárců mělo dojít v případě otcovské dovolené? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Jaké jsou rozdíly v dávkách vyplácených v České republice a Rakousku, pokud je vyjádříte jako relativní ukazatel 
v podobě poměru dávky vůči průměrné mzdě v daném státě? Bez nutnosti přepočtu kurzem koruny vůči euru. O 
kterém systému se dá říci, že je „štědřejší"? 
Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 
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Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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